
Ata da reunião extraordinária da Plenária do PPGLL para eleição do Colegiado PPGLL –
Gestão 2017-2019 em 19/05/2017

Às 11 horas do dia dezenove de maio do ano de dois mil e dezessete, a Plenária do

PPGLL reuniu-se extraordinariamente para eleição do Colegiado do Programa de Pós-

Graduação em Letras e Linguística em sua gestão 2015-2017. Estiveram presentes

os/as Profs/as. Drs/as. Paulo Rogério Stella (coordenador), Andrea da Silva Pereira,

Jozefh Fernando Soares Queiroz, Gilda Vilela Brandão, Ildney Cavalcanti, Adelilson

Pinheiro Sedrins,  Susana Souto,  Aldir  Santos de Paula,  Rita Souto Maior,  Marcus

Matias,  Belmira  Magalhães,  Fernando  Fiúza,  Núbia  Bakker  Faria,  Alan  Jardel  de

Oliveira,  Jair  Barbosa  da  Silva,  Telma  Magalhães,  o  representante  discente

Wanderson Queiroz Bomfim, o representante dos técnico-administrativos, secretário

Wesslen Nicácio Mendonça Melânia. A comissão eleitoral, designada pela Portaria no.

13 de 12/04/2017 FALE/UFAL, composta pela Profa. Dra. Andrea da Silva Pereira

(Presidente), Profa. Dra. Gilda Vilela Brandão (Titular), Wanderson Queiroz Bomfim

(Titular) e Wesslen Nicácio de Mendonça Melânia (Titular) iniciou os trabalhos com a

leitura dos nomes dos membros da chapa candidata, intitulada “Integrar e Fortalecer

para Avançar”:  Titulares: Profa. Dra. Telma Magalhães (Coordenadora), Prof. Dr.

Paulo Rogério Stella (Vice-coordenador), Profa. Dra. Núbia Bakker Faria, Profa. Dra.

Rita  Souto  Maior  Siqueira  Lima  e  Prof.  Dr.  Aldir  Santos  de  Paula  (Titular).

Suplentes: Prof.  Dr.  Adeílson  Sedrins,  Prof.  Dr.  Alan  Jardel  e  Prof.  Dr.  Jozefh

Queiroz. A comissão, então, deu início à votação chamando em ordem alfabética os

docentes do programa e, em seguida a representante discente e o representante dos

técnicos-administrativos. Após a votação a comissão recolheu os votos depositados e

deu início à contagem dos votos. Foram contabilizadas 15  (quinze) ausências ao

processo de votação e 18 (dezoito) votantes. Dos 18 (dezoito) votos, 0 (zero) foram

em branco,  0  (zero)  foram contra  e  18 (dezoito)  foram a favor da nova chapa.

Levando em consideração o que estabelece a Resolução nº01/2013 – FALE/UFAL, no

Art. 8º, §III, a chapa “Integrar e Fortalecer para Avançar” foi considerada vencedora

do  pleito.  Não  havendo  mais  nada  a  tratar,  o  processo  eleitoral  foi  dado  por

encerrado e a reunião foi encerrada às onze horas e quarenta e sete minutos, cuja

ata  foi  lavrada  por  mim,  Wesslen  Nicácio  de  Mendonça  Melânia,  secretário  do

Programa  de  Pós-Graduação  em  Letras  e  Linguística  da  UFAL,  e  assinada  pela

comissão eleitoral, após a referida leitura.
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